



Wrocław, dnia 01.12.2021 r.

Do wszystkich uczestników postępowania

WZZ.DZP.241.120.3.2021.M.D.

dot. Udostępnienie platformy informatycznej umożliwiającej udzielanie zamówień publicznych zgodnie z przepisami ustawy Pzp oraz Regulaminem zamówień publicznych Zamawiającego. Znak sprawy: ZP/WZZ/2021/120.

Zamawiający - Wrocławski Zespół Żłobków z siedzibą przy ul. Fabrycznej 15 we Wrocławiu (53-609) w związku z pytaniami do ww. zaproszenia do złożenia oferty, poniżej udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

1. Zwracamy się z prośbą/pytaniem czy w umowie w paragrafie §8 ust.9 - jest możliwość wydłużenia terminu do *30 dni?*

Odpowiedź 1

NIE

Pytanie 2

2. Czy jest możliwość aby w sytuacji podpisywania umowy zmodyfikować zapis §9 Ust. 1 umowy- proponujemy zapis „Z uwagi na charakter świadczonych usług (SaaS) niniejszym Administrator udziela Podmiotowi przetwarzającemu ogólnej zgody na korzystanie z usług innych podmiotów przetwarzających czyli zarówno obecnych jak i przyszłych podwykonawców (np. wybór serwerowni w której składowane są dane).”

Odpowiedź 2

NIE

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie:

Powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część Zaproszenia i zostaje umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego (<http://www.bip.wzz.wroc.pl>).

Z up. DYREKTORA
Anna Wędrant-Misiowicz
Zastępca Dyrektora

Sprawę prowadzi:

Marek Dziadosz – Główny specjalista , telefon 71 718 62 76 , e-mail przetargi@wzz.wroc.pl

Do wiadomości:

1. Wszyscy uczestnicy postępowania
2. a/a

Dziadosz